

2014年市区婚姻状况是这样的——

6630对喜结连理 1219对劳燕分飞

2月14日创单日结婚登记纪录

□记者 窦娜



本报讯 近日,记者从川汇区民政局婚姻登记处了解到,2014年中心城区共有6630对新人登记结婚,比2013年增加27对;1219对夫妻“分道扬镳”,与2013年相比,离婚人数减少66对。

1.全年出现两次“结婚潮”

“如今的年轻人都喜欢凑热闹,从情人节、中秋节到圣诞节,只要沾上节日的边,或是遇上阴历的双日子等‘好日子’,来结婚登记的新人就会多。”针对2014年结婚人数增加的现象,婚姻登记处工作人员告诉记者,目前80后都已到了适婚年龄,他们是结婚的主力军;其次,有些90后也到了适婚的年龄,这部分属于自然的增长;还有,一些特殊节日的“催化”,如情人节、七夕节等,也会带来一个领证的小高潮。

婚姻登记处提供的数据显示,2014年的两个结婚高峰期分别出现在2月14日和11月11日。

2014年2月14日,谐音“爱你一

世,爱一世”,又恰逢中国的元宵节和西方的情人节相遇。面对这样的好日子,众多新人选择在这一特殊日子“扎堆”结婚登记,以见证自己的爱情。据了解,当天市区共有189对新人领到“红本本”,创去年单日结婚登记纪录。

11月11日“光棍节”,是一个流传于年轻人中间的娱乐性节日,源于这一天日期里有四个阿拉伯数字“1”,形似四根光滑的棍子,而“光棍”有单身的意思,所以“光棍节”是单身一族的一个另类节日。但对另一些人来说,这一天却是他们脱离单身的好日子。记者在婚姻登记处提供的数据上看到,当天市区有93对新人领取结婚证。

建行“金管家”用着真方便

随着银行卡业务不断发展、完善,我们经常会遇到各种问题:银行卡太多,账户管理很乱。如果能让活期存款提高些收益,又能做到想用就用,那该多好。如果能有系统智能化帮我管理账务,就不用再为水电费、贷款还款、信用卡还款等琐事烦心……

针对这些需求,建行推出了现金管理系统功能十分强大的“金管家”。

第一,综合账户管理功能,能将本人与家庭成员的账户关联起来,跨市、跨省的账户都行,能解决客户账户资金分散、不易集中管理和有效利用的问题。

第二,资金归集与划转功能,能实现本人名下及家庭成员账户间的资金自动归集与转账,还免手续费。

第三,日常管家功能可保证信用卡、贷款和基金定投还款账户余额不足时,自动从主账户调用资金完成扣款,确保不会

闹,暂时使婚姻危机得到缓解。但是一到假期,双方相处的时间多了,争执也就多了,原本潜伏的婚姻危机容易累积爆发。

针对近年来离婚率的上升,有关人士指出,这反映出人们对婚姻质量的注重,“不合则分”,不再对凑合型婚姻将就。但离婚也是一把双刃剑,婚姻的破裂对男女双方来说,都是一种伤害,特别是孩子。同时,婚姻的解体并不意味着另一段新的美满生活的开始。特别是一些年轻人,他们没有改掉自己的坏习惯并进行自我反思,不会多为别人考虑,这样第二次婚姻也不会很美满。

2.大部分夫妻协议离婚

“相爱总是简单,相处太难”,这句歌词可谓是现实生活中不少夫妻感情生活的真实写照,去年中心城区就有1219对夫妻给自己的婚姻画上句号。

婚姻登记处工作人员介绍,目前来办理离婚手续的人超过90%的都能够做到心平气和,大吵大闹、痛哭流涕的情况不多了,协议离婚、好聚好散已经成为大多数夫妻的想法。

在采访中,记者了解到,每逢节假日过后,是离婚的高发期。

为什么这么多夫妻扎堆在节后离婚呢?婚姻登记处工作人员分析,这些夫妻本身就存在这样或那样的矛盾,只是平时各忙各的,没时间、没机会吵

3.400余对夫妻补办结婚证

“不用时,不过是几张纸,用到时,简直是个宝。”一位市民对结婚证如此描述。在采访中,记者了解到,近年来丢失结婚证的“糊涂虫”真不少,几乎每天都会有几对夫妻前来补办结婚证。2014年,婚姻登记处共为403对夫妻补办了结婚证。

婚姻登记处工作人员介绍,过去结婚证使用率低,一般只有出差、旅行时才用得上。但是近年来,随着结婚证的用处越来越大,贷款买房、出境旅游、移民留学、房产过户、继承遗产,乃至离婚等,都离不开结婚证。为此,工作人员提醒,结婚证是证明夫妻两人婚姻关系的重要法律文书,市民要像爱护身份证一样妥善保管,免得用时添麻烦。一旦遗失,要尽快补办。



用建行结算通转账汇款更轻松

转账汇款手续费也可享受“批发价”!在银行很多业务都结束“免费午餐”的当下,还会有这等好事吗?据悉,目前建设银行针对有频繁转账汇款、交易结算等需求的客户推出建行结算通借记卡,提供专属的资金结算服务,安

全、快捷、高效、又实惠。结算通借记卡具备借记卡所有功能,除了柜台结算外,持卡客户还可以通过网上银行、ATM机、自助终端、手机银行、电话银行等进行资金结算。此外,结算通借记卡还具有资金托管功

能,如果在生意上碰到初次交易或不了解的交易方,持卡客户还可通过交易资金托管功能,做到钱货两清,从而最大程度强化信用约束,控制双方信用风险。

(龙涛)

建行新金融
圆您幸福梦
中国建设银行
周口分行